

PROJEKTY OZ LEUSTACH 2011



OZ LEUSTACH

MINISTERSTVO KULTÚRY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

NÁZOV PROJEKTU	CIEĽ	ČÍSLO ZMLUVY	PRIDELENÁ DOTÁCIA
Výskumná a projektová dokumentácia obnovy NKP hradu Gýmeš	Cieľom projektu je spracovanie prípravnej dokumentácie - architektonicko historického výskumu a návrhu na obnovu NKP hradu Gýmeš, archeologického výskumu, statického výskumu a zhotovenia projektu statického zabezpečenia a projektovej dokumentácie ku konzervácii vybraných častí NKP hradu Gýmeš.	MK— 3902/2011/1.3	100.000€
Workshopy zamerané na statické zabezpečenie a sanáciu najohrozenejších fortifikačných stavieb Nitrianskeho kraja – III. etapa	Cieľom je zhodnotiť a na praktických ukážkach poukázať na prístup statického zabezpečenia a sanácie torzálnej architektúry pri súčasných metódach a technológiách a využitia pôvodných technológií, remeselných a tesárskych prác a zabezpečiť bezpečný pohyb turistov, návštevníkov a dobrovoľníkov po NKP.	MK— 64/2011/1.3	19.886€

NADÁCIA PONTIS

NÁZOV PROJEKTU	CIEĽ	ČÍSLO ZMLUVY	PRIDELENÁ DOTÁCIA
Bezpečne na hradnej zrúcanine	Zámerom projektu je zvýšenie bezpečného prístupu prechodového tunela pre návštevníkov hradu Gýmeš a vytvorenie atraktívnej vyhladky s panoramatickým výhľadom do okolia na 3. podlaží neskororománskej hranolovej veže hradu Gýmeš, ktorá je v súčasnosti veľmi nebezpečná z hľadiska deštrukcií muriva spôsobenou počasím a vekom. Cieľom projektu je podporenie záujmu verejnosti o záchranu danej pamiatky, zvýšenie bezpečného pohybu turistov a návštevníkov hradu a bezpečného prísunu stavebného materiálu a náradia nutného pri obnove a záchrane hradu. Realizáciou projektu sa zviditeľní zaujímavá lokalita, bohatá na kultúrne a prírodné dedičstvo (blízky románsky kostolík v Kostofanoch a chránená Gaštanica).	ST2010_77	1.100€

NITRIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

NÁZOV PROJEKTU	CIEĽ	ČÍSLO ZMLUVY	PRIDELENÁ DOTÁCIA
Vytvorenie vyhlídkovej terasy na hrade Gýmeš	Cieľom projektu je vytvorenie bezpečnej vyhlídkovej terasy na hrade Gýmeš formou doplnenia deštruovaného muriva koruny 3.podlažia, položením hydroizolácie na klenby dlážky a odvodnením formou osadenia chrliča.	71/2011	600€